



УКРАЇНА
ВЕЛИКОДОЛИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XXI сесія VIII скликання

КОПІЯ

РІШЕННЯ

27 жовтня 2022 року

№ 703-VIII

Про затвердження акту приймання - передачі квартири № 70 по вул. Одеська, буд. 9, смт. Великодолинське Одеського району Одеської області та державну реєстрацію права комунальної власності за Великодолинською територіальною громадою Одеського району Одеської області

Керуючись статтями 26, 42, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законами України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», постановою Кабінету міністрів України від 25 грудня 2015 року № 1127 «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», рішенням Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області від 04.10.2019 № 852 «Про надання згоди Головному управлінню Національної гвардії України щодо передачі з державної власності у комунальну власність Великодолинської селищної ради, державного нерухомого майна - квартири № 70 вул. Одеська № 9, смт. Великодолинське Овідіопольського району Одеської області», рішенням Великодолинської селищної ради від 16.08.2022 року № 665-VIII «Про створення комісії по прийманню-передачі до комунальної власності Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області нерухомого майна від Головного управління Національної гвардії України», наказом Міністерства внутрішніх справ України від 15.10.2020 року «Про передачу нерухомого майна в комунальну власність», враховуючи рекомендації постійної комісії з питань фінансів, бюджету, комунальної власності, планування соціально-економічного розвитку та інвестицій, Великодолинська селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити акт приймання-передачі з державної власності Головного управління Національної гвардії України до комунальної власності Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області нерухомого майна - квартири, що розташована за адресою: вул. Одеська, буд. 9, кв. 70, смт. Великодолинське Одеського району Одеської області.

2. Зареєструвати право комунальної власності за територіальною громадою в особі Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області на нерухоме майно – квартиру, яка розташована за адресою: вул. Одеська, буд. 9, кв. 70, смт. Великодолинське Одеського району Одеської області.

3. Доручити селищному голові Миколі ЛУК'ЯНЧУКУ здійснити відповідні дії для проведення державної реєстрації права комунальної власності територіальної громади в особі Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області на нерухоме

майно - квартири, що розташована за адресою: вул. Одеська, буд. 9, кв. 70, смт. Великодолинське Одеського району Одеської області, відповідно до діючого законодавства України.

4. Контроль за виконанням вимог цього рішення покласти на постійну комісію Великодолинської селищної ради з питань фінансів, бюджету, комунальної власності, планування соціально-економічного розвитку та інвестицій.

Селищний голова

Микола ЛУК'ЯНЧУК